



Молодежь нашего округа делится своими впечатлениями о прекрасной поездке в г.Балтийск

При поддержке главы администрации МО "Озерский муниципальный округ Калининградской области" Н .А. Строгановой,мы провели прекрасных два дня с активной молодёжью Балтийского городского округа на межмуниципальном образовательном форуме "Нет времени объяснять 2.0"!Тренинги,интерактивные площадки,игры!Каждое мгновение нашей поездки мы провели по высшему разряду!Все было на нашей стороне: погода, отсутствие пробок на пути следования, настроение! Мы благодарны возможности участвовать, создавать и реализовывать такие проекты ,как : "Все свои!", "Нет времени объяснять 2.0", "РДШ"

После форума уже наши друзья-организаторы провели для нас познавательную экскурсию по своему прекрасному городу, за что им спасибо!

Зарядившись энергией,энтузиазмом,идеями мы возвращаемся домой!



